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COMITATO REGIONALE VENETO 
Verbale del Consiglio Direttivo  

10 marzo 2026 in videoconferenza 

 

Il giorno 10 marzo 2026, a seguito di regolare convocazione, si è svolta la riunione del Consiglio Direttivo del 

Comitato Regionale Veneto (CDV). Il Consiglio si è riunito in videoconferenza con sistema informatico che 

consente l’identificazione di tutti i partecipanti. 

 
Presenti: 
Presidente: Francesco Bazan 

Consiglieri: Alberto Albarello, Simone Gambini, Chiara Sanzovo, Francesca Uliana, Gaia Ferrante, 

Leonardo Bortolato 

 

Assenti giustificati: Cristian Bellotto  

Assenti ingiustificati:  
Altri presenti: // 

 

Verbalizzante: Chiara Sanzovo, Segretario 
 

ORDINE DEL GIORNO 
1. Decadenza consigliere Marson 
2. Organizzazione Assemblea elettiva straordinaria del Veneto per sostituzione consigliere Marson 

3. Bilancio di previsione 2026 

4. Individuazione delle gare di valevoli per la selezione degli atleti della Rappresentativa al TDR e Alpe Adria 

5. Varie ed eventuali. 
 

 

Il Presidente apre la riunione alle ore 20:50. 
 

1. Decadenza consigliere Marson 
Il Consiglio (omissis) prende atto che Marson ha volontariamente deciso di non rinnovare il tesseramento 
FISO 2026 e tale circostanza comporta la decadenza dal ruolo di Consigliere. 

(Omissis) 
 

2. Organizzazione Assemblea straordinaria elettiva del Veneto per sostituzione consigliere Marson 
Non essendoci un rappresentante degli atleti secondo arrivato alle elezioni regionali di inizio 2025, in base a 

quanto previsto dall'art. 40.6 e 41.8 per la sostituzione di un singolo consigliere, è competenza del Comitato 
Regionale convocare l'Assemblea elettiva straordinaria del Veneto per l'elezione di un rappresentante atleti. 

Il Consiglio Regionale in base a quanto previsto dall'art.25.5, convoca quindi la Assemblea Straordinaria 

elettiva per il giorno sabato 16 maggio 2026 in località da definire nei prossimi giorni. Il CD approva 
all’unanimità. 

 

3. Bilancio di previsione 2026  
(Omissis) 
Dopo breve discussione il Consiglio approva il Bilancio di Previsione 2026 all’unanimità dei presenti. 

 
 

 

 
 

4. Individuazione delle gare di valevoli per la selezione degli atleti della Rappresentativa al TDR e 

Alpe Adria 
Il Consigliere Bortolato presenta, a nome della Commissione Tecnica, una proposta di criteri per la selezione 

degli atleti sulla base del calendario gare regionali e federali del 2026. La proposta considera 4 gare per 
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l’Alpe Adria e 7 gare per il Trofeo delle Regioni. Dopo breve discussione il Consiglio Direttivo approva 

all’unanimità dei presenti e delibera di inviare quanto prima informativa a tutti i Presidenti delle società 

venete e di pubblicare sul sito Fiso Veneto i criteri approvati.  
 

5.   Varie ed eventuali 

• Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti il verbale del 19 gennaio 2026. 

• Il Presidente chiede di valutare chi possa occuparsi della gestione delle classifiche di Coppa Veneto e 

Campionato Veneto di società, prendendo in considerazione anche la possibilità di affidare tale incarico a 

una figura esterna. Se ne parlerà nel prossimo Consiglio. 

• Il Presidente Bazan riferisce che la Consulta dei Presidenti del 3 febbraio ha avuto un ottimo feedback, in 

particolare la presentazione dei risultati emersi dal Sondaggio sulle società venete di maggio 2025. La 

maggioranza dei Presidenti delle ASD venete ha anche dato parere favorevole alla organizzazione di un 
seminario dedicato ai dirigenti con lo scopo di condividere stimoli per la crescita. Il CD ritiene che questo 

Seminario potrebbe essere organizzato nello stesso giorno della Assemblea Straordinaria Elettiva del 9 

maggio, così da dare ulteriore motivo per la presenza. Si dà mandato al Presidente di verificarne la fattibilità. 

• Il Presidente propone che il rimborso per i tecnici che organizzano corsi di formazione per il Comitato sia 

di €100/giorno in caso di uscita nel territorio, e di mantenere il rimborso a € 80 /giorno, indicato nelle tabelle 

FISO, in caso di interventi online. Il CD approva all’unanimità dei consiglieri presenti. A questi valori vanno 
aggiunti i rimborsi chilometri ed eventuali spese a piè di lista preventivamente autorizzate. 

• Il Consigliere Gambini, relazione in merito alla ottima riuscita dell’aggiornamento quadri tecnici tenutosi in 

febbraio, con la presenza di 23 persone.  

• La Commissione Tecnica comunica di aver individuato i Delegati Tecnici per i Campionati Veneti 2026 per 

cui il CD delibera all’unanimità di procedere, tramite il Segretario, con le Delibere specifiche. 

• Il CD approva all’unanimità di confermare l’importo di 1 € come tassa gara sulle iscrizioni alle gare 
regionali organizzate in Veneto per le categorie >=18.  

 

 
Il presente verbale è stato redatto durante la riunione. Al termine del Consiglio qui verbalizzato, il Segretario 

da lettura del presente verbale che viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Esauriti i punti all’Ordine del Giorno e null’altro essendovi da deliberare, la seduta viene sciolta alle ore 22:05. 
 

La prossima riunione verrà convocata previo coordinamento tra i consiglieri. 

 

 

 

Il Segretario                            Il Presidente 

_____________________                     ______________________ 
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